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Örömmel tájékoztatjuk kedves lakosainkat, kisgyermekes szülőket, nagyszülőket, hogy a 
jászárokszállási Bölcsőde fejlesztése a vége felé halad. 
 
A kezdeti nehézségek ellenére a bölcsőde kivitelezési munkálatai 2018. 10.20-án elérte az 
50%-os készültséget, és remélhetőleg 2018.11.30-ig a felújítás is befejeződik. Jelenleg is nagy 
erővel folyik a kivitelezési munka a bölcsőde területén, melyet a Hajdú- Energia Kft. 
szakemberei végeznek a szükséges előírások betartásával. A bölcsőde bővítési és felújítási 
munkálatait Tóth Szabolcs műszaki ellenőr felügyeli.  
 
A projekthez elnyert 66.252.382 Ft támogatási összegen felül az önkormányzat jelentős 
forrással egészíti ki a beruházást, melynek oka, az építőipari ágazatban tapasztalt változások, 
valamint a többlet műszaki-szakmai tartalom. A pályázatban tervezett sávalapozás helyett 
cölöpalapozást alkalmaztunk, valamint a meglévő épület régi födéme elbontásra került, 
helyette új monolit vasbeton födém épült.  
Mostanra az építési munkálatok látványosak, már a belső kialakítás is kezdetét vette.  
 
A legszembetűnőbb külső változás a tetőszerkezet mellett az új csoportszobai bővítmény 
létrehozása. Az új bölcsődei rész lehetővé teszi új konyhai blokk, külön iroda-korai fejlesztő 
szoba és akadálymentes mosdó elhelyezését. A régi épületrész felújítása mellett a meglévő 
csoportszobák elrendezése is változni fog a jelenlegi előírások betartásával. Az épületet 
körülvevő járda burkolatok bontása is megtörtént, helyette akadálymentes rámpa és járda 
készül.  
 
A bölcsőde jelenlegi 28 fős kisgyermek gondozása mellett még 10 fő kisgyermek felvétele 
valósulhat meg a használatba vételi engedély és működési engedély megszerzését követően.  
 
A jelenlegi időjárási viszonyoknak köszönhetően várhatóan 2018. 11.30-ig teljesen megújul a 
bölcsődénk és annak közvetlen környezete, így az újévben gyermekeink már méltó 
körülmények között tudják eltölteni szabadidejüket. Addig is intézményünk gyermekei a 
szomszédos óvodában barátságos körülmények között várják a bölcsődei épület 
birtokbavételét. 
 
Intézményünk továbbra is a befogadó elvű nevelést követve mindent megtesz azért, hogy a 
településünkön élő bölcsődéskorú kisgyermekek biztonságos és kényelmes ellátása 
valósuljon meg.  



 
 

 


